

واکنش دولت به تشکیل اتاق وضعیت حجاب و ۸۰ هزار نیروی امر به معروف در تهران

را از سر ایرانیان بردارند و این تجربه، تجربه‌ای شکست‌خورده است.

وی افزود: طبیعتاً با توجه به رویکرد محله‌محوری که آقای رئیس‌جمهور با تمرکز بر وضعیت مساجد بر آن تأکید دارند، می‌توانیم از ظرفیت‌های این چنینی استفاده کنیم.

سخنگوی دولت بیان کرد: تأکید می‌کنم بر اینکه اصولاً در عین حال که به همه قوانین و مقررات احترام می‌گذاریم، از همه هموطنانمان خواهش می‌کنیم این را مدنظر قرار دهند. البته اینقدر این موضوع نادر است که اصلاً جا ندارد راجع به آن صحبت کنیم. واقعاً ما ملتی هستیم که همیشه عقیقانه زیست‌هایم. شما حتی وقتی کتیبه‌های تاریخی را نگاه می‌کنید یا سنگ‌ها را بررسی می‌کنید، همه این‌ها نشان از زیست عقیقانه ایرانیان دارد ولی طبیعتاً به هر حال ما جامعه مسلمانی هستیم و باید در این موضوع مراقبت کنیم که خدایی نکرده در جامعه دوقطبی ایجاد نکنیم.

مهاجرانی تأکید کرد: در مورد نظم بخشی بودجه‌ای، رئیس‌جمهور مصمم به نظم بخشی هستند و هیچ بودجه‌ای برای کار ویژه این چنینی اختصاص نیافته است.



کمک کنند تا شاهد رفتارهای خارج از عرف نباشیم. مهاجرانی یادآور شد: این جمله رئیس‌جمهور بارها گفته شده که ما قطعاً با زور نمی‌توانیم حجاب را به آدم‌ها برگردانیم، کما اینکه با زور نتوانستند حجاب

فرهنگی می‌خواهد صورت بگیرد، اصولاً باید با در نظر گرفتن مواضع فرهنگی در جامعه باشد، خاطر نشان کرد: ما معتقدیم که رفتارهای خارج از عرف را باید مراقبت کنیم و خود افراد هم باید به این موضوع

سخنگوی دولت به تشکیل اتاق وضعیت عفاف و حجاب و حضور ۸۰ هزار نیروی امر به معروف در سطح شهر تهران واکنش نشان داد. به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت، مبنی بر این که اخیراً دبیر ستاد امر به معروف تهران از تشکیل اتاق وضعیت عفاف و حجاب و حضور ۸۰ هزار نیروی امر به معروف در سطح شهر تهران سخن گفته است و با واکنش‌هایی در افکار عمومی مواجه شد و دوباره این پرسش مطرح شده است تصمیم درباره عفاف و حجاب بر عهده شورای عالی امنیت است یا دیگر نهادها کار خود را می‌کنند، گفت: اصولاً شورای عالی امنیت ملی، عالی‌ترین مرجع تصمیم‌گیری برای موضوعات کلان و امنیتی کشور است، هم در حوزه اجتماعی و هم در سایر موضوعات کلانی که به امنیت ملی ما برمی‌گردد.

سخنگوی دولت در پاسخ به سوال خبرنگار ایلنا، تأکید کرد: لذا رعایت و اجرای مصوبات آن بر همگان الزامی است و طبیعتاً دولت هم به این موضوع پایبند است، به جهت اینکه رئیس این شورا هم خود رئیس‌جمهور هستند.

رئیس جمعیت هلال احمر منصوب شد که در حوزه‌های

خبر

واکنش منبع نزدیک به دفتر روحانی به اتهام‌زنی‌های اخیر

باید در برابر فضاسازی کثیف هوشیار بود

بداخلاقی‌های سیاسی اخیر گامی علیه اتحاد ملی است

بزرگ‌ترین بازدارندگی در شرایط فعلی علیه هرگونه تحركات خصمانه دشمنان، حفظ گوهر اتحاد ملی است و در این راستا باید در برابر فضاسازی کثیف رسانه‌های معاند هوشیار بود.

بسه گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، یک منبع نزدیک به دفتر حسن روحانی رئیس‌جمهور ایران در دوره‌های یازدهم و دوازدهم، تحركات اخیر در فضای رسانه‌ای علیه چهره‌های نظام و پخش مواردی از زندگی خانوادگی آن‌ها را اقدامی زشت و ناجوانمردانه و ضد موازین اسلامی دانست و گفت: بزرگ‌ترین بازدارندگی در شرایط فعلی علیه هرگونه تحركات خصمانه دشمنان، حفظ گوهر اتحاد ملی است و در این راستا باید در برابر فضاسازی کثیف رسانه‌های معاند هوشیار بود. این منبع نزدیک به دفتر روحانی در گفت‌وگو با خبرآنلاین، با انتقاد از «بداخلاقی‌های سیاسی اخیر»، «انتشار برخی اظهارنظرهای جعلی و اختلاف‌افکنی‌های کاذب» را گامی علیه اتحاد و انسجام ملی خواند و اعلام کرد: کلیه مواضع و بیانات حجت‌الاسلام‌المسلمین دکتر حسن روحانی در سایت و کانال رسمی ایشان منتشر می‌شود و انتساب هرگونه اظهارنظر خارج از این مرجع رسمی، از اساس کذب و جعلی است.



پزشکیان حکم جدید صادر کرد

پیرحسین کولیوند بار دیگر و به مدت ۴ سال به عنوان رئیس جمعیت هلال احمر ابقا شد. به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، با حکم رئیس‌جمهور، پیرحسین کولیوند بار دیگر و به مدت ۴ سال به عنوان رئیس جمعیت هلال احمر منصوب شد. بنا بر روایت مهر، در متن حکم مسعود پزشکیان برای انتصاب کولیوند آمده است:



جناب آقای پیرحسین کولیوند

در اجرای جز (۵) بند (ب) ماده (۱۰) قانون اصلاحی اساسنامه جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران مصوب ۰۸/۰۲/۱۳۶۷ مجلس شورای اسلامی و با عنایت به کسب رای اکثریت اعضای محترم شورای عالی جمعیت در جلسه مورخ ۱۴۰۲/۱۴/۰۴، به موجب این حکم برای مدت چهار سال به عنوان رئیس جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران منصوب می‌شود. انتظار دارد با اتکال به خدادیده متعال و در چارچوب قانون اساسی، اهداف سند چشم‌انداز، سیاست‌های کلی مبوب مقام معظم رهبری، برنامه هفتم پیشرفت و رعایت منشور اخلاقی کارگزاران دولت وفاق ملی؛ ضمن همکاری مؤثر با سازمان‌های مردم‌نهاد داخلی و بین‌المللی و تعامل سازنده با سازمان صلیب سرخ جهانی با راهبری و نظارت متقن بر حسن اجرای امور جمعیت و بهره‌مندی مناسب از ظرفیت‌های موجود نسبت به ارائه خدمات انسان‌دوستانه به نیازمندان و آسیب‌دیدگان از حوادث طبیعی و غیر مترقبه با هدف کمک به تسکین آلام بشری دفاع از ارزشهای انسانی و برقراری دوستی‌های متقابل و صلح پایدار میان ملت‌ها وجدانه کوشا باشید. توفیقات روزافزون آن جناب را در انجام شایسته وظایف محوله از درگاه خداوند متعال خواستارم.

مقام ارشد نظامی عراق در ستاد فرماندهی کل ارتش ایران

رئیس دانشگاه دفاع ملی و تحقیقات نظامی عراق در رأس یک هیئت عالی‌رتبه نظامی روز (دوشنبه) با امیر دریدار سیاری دیدار کرد.

به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین به نقل از ارتش جمهوری اسلامی ایران، سپهبد خلیان عقیل مصطفی مهدی رئیس دانشگاه دفاع ملی و تحقیقات نظامی عراق با حضور در ستاد فرماندهی کل ارتش با امیر دریدار حبیب‌الله سیاری رئیس ستاد و معاون هماهنگ‌کننده ارتش دیدار کرد.

در این دیدار رئیس دانشگاه دفاع ملی و تحقیقات نظامی عراق ضمن ابراز خوشحالی از حضور در ایران و دیدار با امیر دریدار سیاری رئیس ستاد و معاون هماهنگ‌کننده ارتش جمهوری اسلامی، بر توسعه روابط و تعاملات دوجانبه دفاعی به ویژه در حوزه آموزش عالی بین دو کشور تأکید کرد.

راندمن تولید سیب مراغه باید به ۵۰ تَن برسد

فرماندار شهرستان مراغه با تأکید بر اهمیت اقتصادی، کشاورزی و مزیت گردشگری محصول سیب این شهرستان گفت: گردش مالی این محصول باکیفیت و بی‌همتا در ایران و جهان بالغ بر ۱۰ هزار میلیارد تومان است که رقمی قابل توجه بوده و می‌توان آن را افزایش داد.

امین امینیان با بیان اینکه امسال محصول سیب مراغه با وجود خشکسالی و سرمازدگی زودرس نسبت به سال‌های قبیل کاهش تولید داشته است افزود: خوشبختانه این شهرستان باز هم مقام نخست حجم تولید و باغات سیب آذربایجان شرقی را به خود اختصاص داده است اما باید تلاش کرد تا با شیوه‌های نوین باغداری و بهره‌مندی از فناوری‌های نوین تولید خود را همه ساله افزایش دهد زیرا اقتصاد منطقه وابسته به این محصول است و هر میزان تولید آن ارتقاء یابد منجر به درآمدزایی برای مردم خواهد شد.

وی، مهم‌ترین خصوصیت سیب مراغه را صادراتی بودن آن برشمرد و با تأکید بر اینکه باید در این زمینه تلاش‌های وافر با هدف افزایش درآمدهای شهرستان، استان و منطقه به انجام برسد یادآور شد: اکنون حجم قابل توجهی از این محصول به کشورهای هند، آسیای میانه، حاشیه خلیج فارس و تعدادی از کشورهای اروپایی و آسیایی صادر می‌شود که می‌توان با ارائه راهکارهای مختلف از سوی کارشناسان و صاحب‌نظران حجم صادراتی را افزایش داد.

امینیان، میزان تولید سیب در هر هکتار از باغات مراغه را بین ۱۵ تا ۲۰ تن اعلام و اضافه کرد: در حالی که در برخی از کشورهای صاحب‌عنوان در این محصول، میزان تولید تا ۲۰۰ تن نیز به ثبت رسیده است که از کام بسیار قابل توجه و جالبی به شمار می‌رود، بر همین اساس باید تلاش کرد با بهره‌مندی از روش‌های نوین فناوری، راندمن تولید در باغات مراغه را حداقل به ۳۰ تا ۵۰ تن رساند.

سیب برای ۷۰ هزار نفر شغل ایجاد کرده است
آن‌طور که مسئولان جهاد کشاورزی می‌گویند

سه تفاوت محسوس دانشگاه در دولت چهاردهم با دولت قبل

برای پوشش به دانشجویان اهانت نمی‌شود

مختلف از جمله اختطاری یا حتی حکم اخراج ناچار به ترک دانشگاه شدند. وزیر محترم علوم در گفت‌وگویی اعلام کرده بود که پیگیری این پرونده‌ها در دستور کار دولت است و این وزارتخانه قرار دارد. آن‌گونه که در دانشگاه گفته می‌شود، فقط پرونده یک نفر باقی مانده که پرونده این دانشجوی هم در حال حل‌وفصل است. در نتیجه این روند، فضای دانشگاه‌ها به مراتب آرام‌تر و کم‌تنش‌تر شده است و از تضاد و تعارضی که پیش‌تر وجود داشت، دیگر خبری نیست. سومین مورد تغییرات محسوس در دانشگاه‌ها در دولت چهاردهم، که فرایندهای آن در حال انجام است و امید است هرچه زودتر به نتیجه برسد اقداماتی است که در زمینه جذب اعضای هیأت علمی دانشگاه‌ها در حال انجام است. بر اساس رویکرد جدید جذب هیأت‌های علمی، قرار است افراد متخصص و دارای صلاحیت علمی واقعی در رأس بررسی‌ها قرار بگیرند و با اصل قرار گرفتن شاخص‌های علمی، افراد به واقع شایسته و دارای تخصص وارد دانشگاه شوند. انتظار می‌رود مرکز جذب و گزینش اساتید نیز با نگاهی متساوتر و روادارانه‌تر عمل کند و اساتید دانشگاه‌ها نیز در این فرآیند مشارکت بیشتری داشته باشند. این سه تغییر، بویژه در حوزه رفتار با دانشجویان و جذب اساتید، موجب شده است که امروز فضای دانشگاه‌ها به سمت ثبات و آرامش حرکت کند. به دیگر سخن، امروز شاهد شکل‌گیری فضای محترمانه، انسانی و همراه با درک متقابل در محیط‌های علمی و دانشگاه‌ها هستیم. همان‌طور که گفته شد، این فضا در جامعه نیز بازتاب یافته، اما در دانشگاه‌ها نمود بیشتری پیدا کرده است.



دولت چهاردهم شاهد سه تغییر محسوس در فضای دانشگاه‌ها بوده‌ایم.

به گزارش خبرآنلاین، سید رحیم ابوالحسنی استاد دانشگاه تهران در روزنامه ایران نوشت: اولین تغییر، مربوط به موضوع ورود و خروج دانشجویان و کادر دانشگاه و سخت‌گیری‌هایی است که درباره پوشش دانشجویان، بویژه دختران دانشجو وجود داشت. از روزی که وزیر جدید علوم کار خود را در این وزارتخانه آغاز کرد، این سخت‌گیری‌ها به‌طور محسوس برطرف شد و دیگر شاهد پوشش دختران نیستیم. مشکلاتی که در زمینه پوشش ایجاد می‌شد و گاه به اهانت به دانشجویان منجر می‌شد، امروز در دولت چهاردهم به طرز چشمگیری کاهش یافته است. تا جایی که می‌توان گفت عملاً از میان برداشته شده است. این تحول، بازتابی از تغییر کلی فضای جامعه نیز هست که بنا به ماهیت دانشگاه‌ها در این نهاد بسیار سریع‌تر به نتیجه رسید. دومین تغییر مربوط به بازگشت دانشجویانی است که در سال‌های گذشته، به دلایل

اکثریت نمایندگان با طرح‌های چندفوریته پس از جنگ ۱۲ روزه توسط تندروها همراهی نکردند

افراطیون می‌خواستند بمب اتم بسازند، تنگه‌هرمز را ببندند و...



پس از جنگ ۱۲ روزه ایران و اسرائیل نمایندگان تندرو بهانه خوبی پیدا کردند تا برای ناکارآمد جلوه دادن رقیب و بستن دست دولت در مسیر دیپلماسی راه‌ها برای خروج از بحران و رسیدن به ثبات کشور را مسدود کنند.

به گزارش خبرآنلاین، روزنامه هم‌میهن نوشت: بخشی از نمایندگان در فضای احساسی پس از جنگ تنها یکبار با آنها همراه شدند اما به نظر می‌رسد، اکثریت نمایندگان مجلس به شرایط لغزنده کشور واقف هستند و ترجیح می‌دهند در زمین تندروها بازی نکنند بلکه شرایط کشور را از بحران به سوی فاعه غیرقابل بازگشت سوق ندهند.

با وجود عدم همراهی اکثریت مجلس اما تندروها پروژه‌های خاص خود را دنبال می‌کنند. پروژه‌هایی همچون بستن تنگه هرمز، خروج از NPT، نیپوستن و CFT و حتی درخواست ساخت سلاح هسته‌ای به بهانه بازدارندگی به سرنان قوا و اعضای شورای عالی امنیت ملی که پس از جنگ از سوی سوپرانقلابی‌ها به نامزدی این چنینی مطرح کرده اند، در حالی که مطرح شده است. البته نه تنها این دوره از مجلس بلکه آنها در ادوار مختلف و هر جا فرصت پیدا کرده اند موضوعاتی این چنینی را مطرح کرده اند، در حالی که گاهی این تصمیم‌گیری‌ها در حوزه وظایف آنها نبود و تصمیم‌گیری آن ملی و در اختیار سطوح بالای کشور (رهبری و سرنان قوا) به شمار می‌رفت.

خرسندی تأکید کرد: شهرستان مراغه ۲۶ هزار هکتار باغ دارد که از این میزان ۱۸ هزار هکتار متعلق به باغ‌های سیب بوده و باغداری و تولید سیب در مراغه، برای بیش از ۷۰ هزار نفر شغل مستقیم ایجاد کرده است.

سیب مراغه، نماد و شناسنامه آذربایجان است

سیب مراغه، نماد و شناسنامه آذربایجان است که کیفیت آن جهانی بوده و نشان‌دهنده طراوت دامنه‌های زیبای سهند است تا مصرف‌کنندگان از تغذیه این محصول پربر از بیماری‌ها به دور شده و لذت طعم سیب اصیل را بچشند اما این امر در سایه برنامه‌ریزی‌های مدون می‌تواند موجب مقرون به صرفه بودن تلاش باغداران خواهد شد که در سال‌های گذشته مورد بی‌مهری نامسئولان قرار گرفته است.

محصول سیب شهرستان مراغه از نظر تولید، حجم ارضی باغی و عرضه در بازارهای داخلی و خارجی به لحاظ کیفیت ممتاز شهره عام و خاص است که بیشتر به دلیل طبیعت و جغرافیای خاص این منطقه می‌باشد زیرا اغلب باغات آن در ارتفاع بالاتر نسبت به باغات سیب سایر نقاط کشور قرار داشته و همین موضوع خوش طعمی و کیفیت غذایی آن را افزایش داده است.

به اعتقاد کارشناسان حوزه کشاورزی، به دلیل محصول باکیفیت سیب مراغه و خاصیت ماندگاری طولانی آن، صنعت سردخانه‌داری محصولات کشاورزی نیز باید در مراغه از رونق خاصی برخوردار باشد و علیرغم این که اکنون بیش از ۵۰ درصد سردخانه‌های آذربایجان شرقی در این شهرستان مستقر است اما بازمهم کافی نیست زیرا کیفیت مطلوب سیب مراغه به حدی است که می‌توان آن را پس از برداشت پاییزی، تا موعد عید نوروز نیز نگهداری کرد. بدین ترتیب، ویژگی‌های منحصر بفرد سیب مراغه در حالی صورت می‌گیرد که سایر مناطق تولیدکننده سیب درختی در استانهای کشور هیچ‌گونه امتیاز و برتری خاصی نسبت به سیب ما ندارند حال آنکه با صدها تبلیغات به برندسازی محصولاتشان می‌پردازند گو اینکه اطلاع ندارند که مرغوب‌ترین سیب ایران به مراغه تعلق دارد که اگر صادر شود تا ناف اروپا، کِشش دارد.



شهرستان مراغه در مجموع ۲۵ هزار هکتار باغ دارد که از این مقدار، ۱۸ هزار هکتار را باغات سیب تشکیل می‌دهد که از این منظر رتبه اول آذربایجان شرقی را در اختیار دارد و میانگین برداشت سیب از باغات این شهرستان، سالانه حدود ۳۰۰ هزار تن است. هر سال که ۳۰ مهر ماه به عنوان روز جهانی World Apple Day فرا می‌رسد همگان به فکر فواید سیب افتاده و ضرورت مصرف آن در سبب خانوارها را گوشزد می‌کنند غافل از اینکه، اگر باغداران آذربایجانی با مشکل روبرو شوند توزیع و فروش داخلی و صادرات آن با مشکل مواجه می‌شود و آنگاه، این میوه مفید که هیچ‌گونه چربی، سدیم و کلسترولی نداشته و سرشار از منبع فیبر است به داغ دل متقاضیان تبدیل خواهد شد...

مدیر جهاد کشاورزی مراغه پیش‌بینی می‌کند با برداشت و بسته‌بندی حدود ۱۷۰ هزار تن از سیب درختی مراغه، صادرات این محصول باکیفیت منطقه آذربایجان آغاز شود

این شهرستان برداشت شود و همزمان بسته بندی و صادرات این محصول باکیفیت به کشورهای هندوستان، امارات متحده عربی، عراق، پاکستان و ازبکستان آغاز شده است. هادی خرسندی افزود: به علت شرایط مناسب آب و هوایی و دانش بالای باغداران در کشت و کار سیب محصولی که در این شهرستان تولید می‌شود اغلب، ممتاز و درجه یک است و از کل تولید حدود ۸۰ درصد محصول درجه یک و ممتاز و ۲۰ درصد صنعتی و درجه ۲ روانه بازارهای منطقه و صنایع تبدیلی می‌شود.

وی با اشاره به اینکه امسال برای بسته بندی سیب مراغه یک خط مجهز راه اندازی شده است اضافه کرد: با وجود کاهش ۶۵ درصدی سیب مراغه در سال جاری، این شهرستان همچنان جایگاه خود را به عنوان یکی از قطب‌های اصلی تولید سیب کشور حفظ کرده و نقش مهمی در تأمین نیاز بازار داخلی و صادرات ایفا می‌کند.



۱۷۰ هزار تن تولید به ثبت برسد که در این حالت نیز پرچم رتبه اول کماکان در دست مراغه‌ای‌ها خواهد ماند. مدیر جهاد کشاورزی شهرستان مراغه با

عملیات برداشت سیب درختی در مراغه از اواسط مهر ماه آغاز شده و تا پایان ماه ادامه خواهد داشت و پیش‌بینی می‌شود امسال با وجود خسارت سنگین سرمای زودرس بیش از